
Hotel Globus **** (4*)

Opis smeštaja
Hotel Globus 4* nalazi se na samoj plaži, u samom centru. Sve je na korak od hotela, ugodno
šetalište, 8km dugačka peščana plaža, restorani, kafići, prodavnice. Hotel Globus nudi
savršenu kombinaciju elegancije i komfora.  Otvoreni bazen sa dečjim odeljenjem i impresivni
zatvoreni bazen sa atraktivnom letnjom terasom. A la carte restoran s otvorenim prostorom za
sedenje oko bazena savršen je za večernji obrok, a kuglana za svakodnevnu zabavu. Sve sobe
su besprekorno opremljene, a neke nude pogled na more sa gornjih spratova. Ukusno
nameštena dvokrevetna soba sa minibarom, kablovskom televizijom, telefonom, klima
uređajem, kaučem na razvlačenje, balkonom dobre veličine i kupatilom sa tušem i fenom za
kosu. Sve dvokrevetne sobe mogu primiti treću odraslu osobu na dodatnom pomoćnom ležaju.
Raspored porodične sobe može biti sa dva odvojena kreveta ili bračni krevet i kauč na
razvlačenje ili odvojena spavaća soba s bračnim krevetima ili bračni krevet i dnevni boravak sa
kaučem na razvlačenje. Neke porodične sobe imaju tuš, a neke kade. Sve sobe imaju elegantan
dekor sa svetlim zidovima, drvenim nameštajem i podnim tapetama. Tri restorana (jedan a la
carte) • Lobi barovi • Zatvoreni bazen • Kafić • Atraktivna letnja terasa sa šankom vitamina •
Spa i zdravstveni centar sa saunom, parnom kupatilom, opuštajućim prostorom, masažama •
Otvoreni bazen sa barom u bazenu • Kuglanje • Fitness • Dečija igraonica • Hotelske
prodavnice • Pranje veša, peglanja i hemijsko čišćenje • Lekar • Menjačnica • Sefovi na
recepciji • Wi-Fi • Parking (lokalno plaćanje) Besplatna upotreba bazena, ležaljki i suncobrana
na bazenu, svi ostali sadržaji i usluge mogu se naplaćivati. Popusti za decu i odrasle u
dvokrevetnim sobama: – Dbl – dvokrevetna soba (maksimalnog kapaciteta tri odrasle osobe,
ili 2 odrasle i jedno dete do 12 godina) – S – studio (maksimalng kapaciteta 4+0, deca do 12
gdina besplatno, osim gorenavedene fiksne doplate) Popusti za decu i odrasle: – Dete do
11.99 godina u pratnji dve punoplative osobe u dvokrevetnoj sobi – besplatno. Popusti za rani
booking: – 15% popusta za rezervacije i uplate u celosti do 31.03.2022. godine; – 10% popusta
za rezervacije i uplate u celosti do 30.04.2022. godine.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Način usluživanja

PP



PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan – dolazak na destinaciju u prepodnevnim satuma sopstvenim ili organizovanim
prevozom. Smeštaj u sobe nakon 14 časova;

2. -11. dan – boravak u odabranom smeštaju;

11. dan – napuštanje smeštajnih jedinica najkasnije do 10 časova. Kraj programa.

ARANŽMAN OBUHVATA:
smeštaj u odabranom hotelu na bazi 10 noćenja sa odabranom uslugom ishrane;
usluge predstavnika na destinaciji;
agencijske usluge;
usluge vodiča u slučaju autobuskog prevoza.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
boravišnu taksu (koja se plaća prilikom rezervacije 850.00 dinara po osobi za sve vreme
boravka. Plaćaju i deca iznad 2 godine);
autobuski prevoz (koji se plaća dodatno u zavisnosti od mesta (grada) polaska – tabela
ispod);
putno zdravstveno osiguranje, kao i paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza
aranžmana, osiguranje prtljaga, osiguranje od posledica nesrećnog slučaja i slično);

OZNAKE SMEŠTAJNIH JEDINICA:
RO – room only – samo noćenje bez usluge ishrane; BB – noćenje sa doručkom; HB –
polupansion (doručak i večera); ALL – all inclusive (sve uključeno); PV – pogled park; SV –
pogled more, SSV – sea side view – bočni pogled more, PS – porodična soba, BK – studio bez
kuhinje, SK – studio sa kuhinjom; A1B – apartman sa jednom spavaćom sobom i dnevnim
boravkom, A2B – apartman sa dve spavaće sobe i dnevnim boravkom, S – studio – smeštajna
jedinica gde je sve u jednoj prostoriji (ne mora nužno sadržati i kuhinju).

CENOVNIK PREVOZA:
CENOVNIK POVRATNIH BUS KARATA ZA BUGARSKU

MESTO ODRASLI DECA DO 11.99 GODINA
SUBOTICA 12.000 rsd 9.500 rsd

NOVI SAD, ŠABAC 10.000 rsd 8.500 rsd
BEOGRAD, PANČEVO, SMEDEREVO,

POŽAREVAC, VELIKA PLANA, KRAGUJEVAC 8.000 rsd 6.500 rsd

MARKOVAC, BATOČINA, JAGODINA,
ĆUPRIJA, PARAĆIN, POJATE, BOR,

ZAJEČAR, KNJAŽEVAC
7.000 rsd 5.500 rsd

LESKOVAC, ALEKSINAC, PROKUPLJE 6.500 rsd 5.000 rsd
NIŠ, BELA PALANKA, PIROT,

DIMITROVGRAD 5.500 rsd 4.000 rsd

Cene su izražene u dinarima (RSD)



USLOVI I NAČINI PLAĆANJA:
40% od ukupnog iznosa prilikom rezervacije. ostatak najkasije dve nedelje pre polaska;
40% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana ili adminitrativnom zabranom na
jednake mesečne rate do 20.12.2022. godine, bez uvećanja.
u slučaju rezervacije aranžmana po cenama za rani booking plaćanje je 40% prilikom
rezervacije, ostatak do datuma navedenog po uslovima hotela, s tim da u tom slučaju nije
moguće otkazati rezervaciju, niti promeniti termin iste.

OBAVEZNO JE PLAĆANJE ILI DEPONOVANJE ČEKOVA ZA OSTATAK DUGA DO DVE
NEDELJE PRE POLASKA PUTNIKA.


